PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO      ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II – NĂM HỌC 2017-2018 
           HUYỆN XUYÊN MỘC 				MÔN: TOÁN 6  
						Thời gian làm bài: 90 phút (không kể giao đề) 

        ĐỀ CHÍNH THỨC 				       Kiểm tra, ngày 11 tháng 05 năm 2018 

Bài 1. (3,0 điểm): Thực hiện các phép tính 



							
Bài 2. (2,5 điểm): Tìm x, biết : 


	                               


 và 
Bài 3. (2,0 điểm):

Nhằm giúp các bạn có hoàn cảnh khó khăn đủ sách giáo khoa đến trường vào năm học tới, liên đội trường THCS Võ Thị Sáu đã phát động phong trào tặng bạn sách giáo khoa cũ. Các bạn lớp 6A, 6B và 6C của trường đã tích cực hưởng ứng và ủng hộ được 560 quyển sách giáo khoa lớp 6. Trong đó, chi đội 6A ủng hộ được  tổng số sách, chi đội 6B ủng hộ được 65% số sách còn lại. 
a) Tính số sách mỗi chi đội đã ủng hộ. 
b) Tính tỉ số phần trăm của số sách 6C ủng hộ so với tổng số sách.
Bài 4. (2,0 điểm): 


Vẽ , tia OB nằm giữa hai tia OA và OC sao cho 
a) 
Tính 
b) 
Tia OB có phải là tia phân giác của  không? Vì sao?
c) 

Vẽ OD là tia đối của tia OA và OE là tia phân giác của . Hãy tính .

Bài 5. (0,5 điểm): Không dùng máy tính bỏ túi, hãy so sánh : và 3.
-----Hết-----


Họ và tên thí sinh:……………………………           Số báo danh………………….……………....
Chữ kí giám thị 1:……………………………           Chữ kí giám thị 2:…………………………… 
	

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HUYỆN XUYÊN MỘC
	HƯỚNG DẪN CHẤM
ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II, NĂM HỌC 2017 – 2018
MÔN: TOÁN 6


Gồm có 02 trang
Bài 1 (3,0 điểm). Thực hiện các phép tính : 



						
	Bài
	Hướng dẫn
	Điểm

	1a
(1,0 đ)
	

	
0,5x2

	1b
(1,0 đ)
	


	
0,5x2

	
1c
 (1,0 đ)
	

	
0,5

	
	

	
0,5



Bài 2 (2,5 điểm). Tìm x, biết : 




			 và 		      
	Bài
	Hướng dẫn
	Điểm

	2a
(1,0 đ)
	

	0,5

	
	

	0,25x2

	
2b
(0,75 đ)
	

Do  nên  
	0,25
 

	
	
Suy ra 
	0,25

	
	

Mà nên 
	0,25

	

2c
(0,75 đ)
	

	0,25

	
	



	

0,25

	
	



	


0,25


Bài 3. (2,0 điểm):

Nhằm giúp các bạn có hoàn cảnh khó khăn đủ sách giáo khoa đến trường vào năm học tới, liên đội trường THCS Võ Thị Sáu đã phát động phong trào tặng bạn sách giáo khoa cũ. Các bạn lớp 6A, 6B và 6C của trường đã tích cực hưởng ứng và ủng hộ được 560 quyển sách giáo khoa lớp 6. Trong đó, chi đội 6A ủng hộ được  tổng số sách, chi đội 6B ủng hộ được 65% số sách còn lại. 	
a) Tính số sách mỗi chi đội đã ủng hộ. 
b) Tính tỉ số phần trăm của số sách 6C ủng hộ so với tổng số sách.
	Bài 3.
(2,0đ) 
	


a
	
Số sách lớp 6A ủng hộ được là:  (quyển)

Số sách lớp 6B ủng hộ được là:  (quyển)

Số sách lớp 6C ủng hộ được là:  (quyển)

	
0,5
0,5
0,5

	
	b
	Tỉ số phần trăm của số sách 6C ủng hộ so với tổng số sách là: 


	

0,5


Bài 4(2,0 điểm). 


Vẽ , tia OB nằm giữa hai tia OA và OC sao cho 

a) Tính 

b) Tia OB có phải là tia phân giác của  không? Vì sao?


c) Vẽ OD là tia đối của tia OA và OE là tia phân giác của . Hãy tính .
	Bài 4. (2,0đ)
	a)
	[image: ]
- Vẽ được tia OA, OB, OC theo đề
Tia OB nằm giữa hai tia OA và OC. 
Do đó:

 
	








0,25
0,25
0,25
0,25

	
	b)
	
Ta có: tia OB nằm giữa hai tia OA, OC và  

nên tia OB là tia phân giác của 
	0,25
0,25

	
	c)
	


OD là tia đối của tia OA và là hai góc kề bù 


OE là tia phân giác của 

OD là tia đối của tia OA 
	


0,25
  0,25




Bài 5 (0,5 điểm). Không dùng máy tính bỏ túi, hãy so sánh : và 3.
	Bài 5
	Hướng dẫn
	Điểm

	
(0,5 đ)
	

	0,25

	
	

	  0,25



Ghi chú: Học sinh có thể giải hay trình bày cách khác, giám khảo căn cứ biểu điểm trên để chấm.


PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO      ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II – NĂM HỌC 2017-2018 
        HUYỆN XUYÊN MỘC 				MÔN: TOÁN 7  
						Thời gian làm bài: 90 phút (không kể giao đề) 

        ĐỀ CHÍNH THỨC 				       Kiểm tra, ngày 11 tháng 05 năm 2018
 
Bài 1. (2,0 điểm): 
     1/ Hãy xếp các đơn thức sau thành từng nhóm các đơn thức đồng dạng:




                          ; ; ; ; xyz.

     2/ Thu gọn rồi xác định bậc của đơn thức . 
Bài 2. (1,5 điểm): Điểm số đạt được của một xạ thủ sau mỗi lần bắn được ghi vào bảng sau:
	Điểm số (x)
	7
	8
	9
	10
	

	Tần số(n)
	2
	7
	13
	8
	N = 30


a) Dấu hiệu ở đây là gì ? Tìm mốt của dấu hiệu .
b) Tính  số trung bình cộng của dấu hiệu.
Bài 3. (2,0 điểm):


     1) Cho hai đa thức : A =     và    B = 
a) Tính    A + B                                                     b) Tính   A – B.


     2) Cho đa thức . Chứng tỏ – 2 là nghiệm của .
 Bài 4. (4,0 điểm): Cho tam giác ABC vuông tại A có đường phân giác BD (D thuộc AC). Trên cạnh BC lấy điểm E sao cho BE = BA.
a) 
 Chứng minh .
b)  Chứng minh BD là trung trực của AE.
c)  Khi AB = 6cm, BC = 10cm. Tính AC.
d)  Kẻ đường thẳng đi qua A và song song với BD cắt đường thẳng ED tại K. 	 

Chứng minh cân.
e) 
 Chứng minh . 

Bài 5. (0,5 điểm): Cho đa thức f(x) = 1+ x, biết a, b, c là các số nguyên khác 0 và a + b + c = 0                   Tính 
-----Hết-----

Họ và tên thí sinh:……………………………           Số báo danh………………….……………....
Chữ kí giám thị 1:……………………………           Chữ kí giám thị 2:…………………………… 
PHÒNG GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO   HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II                              HUYỆN XUYÊN MỘC                               NĂM HỌC 2017 – 2018                                                             
                                                                                   MÔN TOÁN LỚP 7
                                                                                                                                                                                              ( Đáp án có 3 trang)
Bài 1:(2,0 điểm) 
1/ Hãy xếp các đơn thức sau thành từng nhóm các đơn thức đồng dạng:




                          ; ; ; ; xyz.

2/ Thu gọn rồi xác định bậc của đơn thức  . 
	Bài 1 (2,0đ)
	Hướng dẫn
	Điểm

	
1
     (1,0đ)
	
Viết đúng: - Nhóm 1:   xyz



                   - Nhóm 2:   
	0,5

0,5

	2
     (1,0đ)
	
Thu gọn đúng: 
	0,5

	
	Xác định đúng bậc của M bằng 7
	0,5



Bài 2:(1,5 điểm) Điểm số đạt được của một xạ thủ sau mỗi lần bắn được ghi vào bảng sau:
	Điểm số (x)
	7
	8
	9
	10
	

	Tần số(n)
	2
	7
	13
	8
	N = 30


a) Dấu hiệu ở đây là gì ? Tìm mốt của dấu hiệu .
b) Tính  số trung bình cộng của dấu hiệu.
	Bài 2(1,5đ)
	Hướng dẫn
	Điểm

	a
(0,75đ) 
	Dấu hiệu ở đây là điểm số đạt được của một xạ thủ sau mỗi lần bắn.
M0 = 9
	  0,5

  0,25

	b
(0,75đ)
	
 
	0,5
+0,25


Bài 3:(2,0 điểm) 


1) Cho hai đa thức : A =     và    B = 
a) Tính    A + B .                                          b) Tính   A – B .


2) Cho đa thức .Chứng tỏ - 2 là nghiệm của .
	Bài 3(2,0đ)
	Hướng dẫn
	Điểm

	

1
(1,5đ)
	

a
(0,75đ)
	

A + B = +

=

= 
	0,25
0,25
0,25

	
	

b
(0,75đ)
	

A – B = () – ()


= – 

= = 8xy
	    0,25
   
    0,25

    0,25

	
2
     (0,5đ)
	
 = 4 – 8 + 4 = 0
Vậy -2 là nghiệm của H(x)
	0,25
0,25


Bài 4:(4,0 điểm) Cho tam giác ABC vuông tại A có đường phân giác BD (D thuộc AC). Trên cạnh BC lấy điểm E sao cho BE = BA.
a) 
Chứng minh .
b) Chứng minh BD là trung trực của AE.
c) Khi AB = 6cm, BC = 10cm. Tính AC.
d) 
Kẻ đường thẳng đi qua A và song song với BD cắt đường thẳng ED tại K. 	         Chứng minh cân.
e) 
Chứng minh . 
	Bài 4(4,0đ)
	Hướng dẫn
	Điểm

	

Vẽ hình
     (0,5đ)
	[image: ]
Vẽ hình đúng đến câu b + câu d

	









0,25+0,25

	a
(1,0đ)
	Nêu được:   AB = EB(gt)



            (BD là phân giác góc B)
                  BD là cạnh chung

Suy ra     (c.g.c)
	
0,25 x3

0,25

	b
(0,75đ)
	
Chỉ ra được: (cma)
            Nên    DA = DE 
            Và    BA = BE
Suy ra     BD là trung trực của AE.
	
0,25x2

0,25

	c
     (0,75đ)
	Viết được tam giác ABC vuông tại A có
             BC2 = AB2 + AC2(định lý Pitago)
Thay số và tính đúng AC = 8cm. 
	
0,5
0,25

	
d
(0,5đ)
	
Chỉ được AK // BD(gt) nên  (so le trong)

                                  Và  (đồng vị)


Mà 
	

      0,25

	
	
Suy ra 
Suy ra tam giác ADK cân tại D(đpcm)
	
0,25

	
e
(0,5đ)
	Gọi M là giao điểm của 2 đường thẳng BA và ED


Chứng minh được  từ đó c/m được 
	
     0,25

	
	C/m được AD < AB 
Chỉ được KD = DE = AD
Suy được KD + DE < 2AB hay KE < 2.AB(do D thuộc KE).
	
    0,25




Bài 5:(0,5 điểm)                                                                                                                                       Cho đa thức f(x) = 1+ x, biết a, b, c là các số nguyên khác 0 và a + b + c = 0.                      Tính 
	Bài 4(0,5đ)
	Hướng dẫn
	Điểm

	
	Vì f(x) = 1+ x và a, b, c là các số nguyên khác 0 nên


	

    0,25


	
	


Mà ; ; (2)  
Từ (1) và (2) được:                         

      
	
    0,25


 Lưu ý: HS có thể trình bày các giải khác khi chấm giám khảo cân đối cho điểm.



PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO      ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II – NĂM HỌC 2017-2018 
        HUYỆN XUYÊN MỘC 				MÔN: TOÁN 8  
						Thời gian làm bài: 90 phút (không kể giao đề) 

        ĐỀ CHÍNH THỨC 				       Kiểm tra, ngày 11 tháng 05 năm 2018 
Bài 1. (2,25 điểm): Giải các phương trình sau:


a)   

b) 

c) 
Bài 2. (2,25 điểm): 
a) 
Giải và biểu diễn tập nghiệm của bất phương trình: trên trục số.
b) Tìm x sao cho giá trị của biểu thức A = 2x – 5 không âm. 

c) Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức .
Bài 3. (1,5 điểm):
Một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc 25km/h. Lúc về người đó đi với vận tốc 30km/h nên thời gian về ít hơn thời gian đi là 20 phút. Tính quãng đường AB?
[image: Description: http://tuyensinh247.com/themes/image_tiny/de-thi-hoc-ki-2-lop-8-2014-toan-my-luong-5.jpg]Bài 4. (0,75 điểm):
	Tính thể tích hình lăng trụ đứng ABC.DEF (hình bên)
            Biết: Tam giác ABC vuông tại A, AB = 3cm, AC = 2cm, BE = 5cm.                                            
                                                        

Bài 5. (3,25 điểm):
Cho tam giác ABC vuông tại A, AB = 6cm, AC = 8cm, đường cao AH.
	a) Chứng minh  ABC [image: ] HBA. Tính: BC, BH.
	b) Chứng minh: AH.BC = AB.AC 
	c) Gọi D, E lần lượt là trung điểm của các cạnh AB, BC. Qua B, kẻ đường thẳng vuông góc với BC, cắt đường thẳng DE tại M. Gọi N là giao điểm của CM và AH. 
Chứng minh NA = NH. 

-----Hết-----


Họ và tên thí sinh:……………………………           Số báo danh………………….……………....
Chữ kí giám thị 1:……………………………           Chữ kí giám thị 2:…………………………… 
PHÒNG GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO          HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II, 
		                                                         MÔN: TOÁN  8 - NĂM HỌC 2017 – 2018
									Hướng dẫn này có 03 trang
Bài 1. (2,25 điểm): Giải các phương trình sau:


a)   

b) 

c) 
	Bài 1
	Hướng dẫn
	Điểm

	1. a)
(0,75đ)
	

	0,25x3

	1. b)
(0,75 đ)
	


x = 0   hoặc   x + 10 = 0
	0,25x2

	
	
Giải tìm x = 0 hoặc 
	0,25

	1.c)
(0,75đ)
	
 ĐKXĐ: 





x – 1 + 4x = 3x    
Đối chiếu với ĐKXĐ và kết luận đúng tập hợp nghiệm
	0,25

0,25x2

0,25


Bài 2. (2,25 điểm): 

a) Giải và biểu diễn tập nghiệm của bất phương trình: trên trục số.
b) Tìm x sao cho giá trị của biểu thức A = 2x – 5 không âm. 

c) Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức .

	Bài 2
	Hướng dẫn
	Điểm

	2. a)
(1,0 đ)
	

Vậy S ={x/x>-1}
	0,25x3

	
	- Biểu diễn trên trục số đúng
	0,25

	2.b)
(0,75 đ)
	

Giá trị của biểu thức: A không âm khi 2x – 5 ≥ 0  
	0,25x2

	
	
Kết luận:  thì A nhận giá trị không âm
	0,25

	2.c)
(0,5 đ)
	



	0,25

	
	


Vì  và  nên 

do đó 

Dấu = xảy ra khi và chỉ khi 
Kết luận
	0,25


Bài 3. (1,5 điểm):
Một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc 25km/h. Lúc về người đó đi với vận tốc 30km/h nên thời gian về ít hơn thời gian đi là 20 phút. Tính quãng đường AB?
	Bài 3
	Hướng dẫn
	Điểm

	(1,5 đ)
	Gọi x (km) là chiều dài quãng đường AB (x>0)
	0,25

	
	
Thời gian đi từ A đến B là:  (giờ)

Thời gian đi từ B về A là:  (giờ)
	0,25x2

	
	
Lập đúng phương trình: 
	0,25

	
	 Giải tìm được x = 50
	0,25

	
	Giá trị x = 50 thỏa mãn điều kiện của ẩn.
Vậy AB dài 50 km
	0,25



[image: Description: http://tuyensinh247.com/themes/image_tiny/de-thi-hoc-ki-2-lop-8-2014-toan-my-luong-5.jpg]Bài 4. (0,75 điểm):
	Tính thể tích hình lăng trụ đứng ABC.DEF (hình bên)
            Biết: Tam giác ABC vuông tại A, AB = 3cm, AC = 2cm, BE = 5cm.                                            


	Bài 4
	Hướng dẫn
	Điểm

	 (0,75đ)
	Tính đúng diện tích đáy = 3cm2
Tính đúng thể tích = 15cm3
	0,5đ
0,25đ



Bài 5. (3,25 điểm):
Cho tam giác ABC vuông tại A, AB = 6cm, AC = 8cm, đường cao AH.
	a) Chứng minh  ABC [image: ] HBA. Tính: BC, BH.
	b) Chứng minh: AH.BC = AB.AC 
	c) Gọi D, E lần lượt là trung điểm của các cạnh AB, BC. Qua B, kẻ đường thẳng vuông góc với BC, cắt đường thẳng DE tại M. Gọi N là giao điểm của CM và AH. 
Chứng minh NA = NH. 
	Bài 5
	Hướng dẫn
	Điểm

	 (0,25đ)
	* Vẽ hình đúng đến câu a cho 0,25đ 
[image: ]
	0,25










	5. a)
(1,75 đ)
	a) ABC và HBA có:

 chung					

    		


Vậy:  [image: ]  		
	

0,25x3



	
	Tính đúng BC = 10cm.



 [image: ]   


	0,5

0,25

0,25

	5. b)
(0,75 đ)
	
b) Chứng minh được: AH.BC = AB.AC = 2 
	0,75

	5. c)
(0,5 đ)
	c)  Gọi K là giao điểm của BM và AC
Chứng minh được: EM // KC, từ đó suy ra BM = MK.

Chứng minh được:  
Kết luận: NA = NH
	
0,25




0,25


Lưu ý:  HS có thể trình bày cách giải khác, khi chấm giám khảo cân đối cho điểm phù hợp với thang điểm 




PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO     ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II - NĂM HỌC 2017-2018
	HUYỆN XUYÊN MỘC                                                    MÔN: TOÁN 9
             ĐỀ CHÍNH THỨC			    Thời gian làm bài: 90 phút (không kể giao đề)
Kiểm tra, ngày 11 tháng 05 năm 2018

Bài 1. (2,5 điểm): Giải các phương trình và hệ phương trình sau:

a) 		

b) 		

c) 	 
Bài 2. (2,0 điểm):

1. Cho hàm số:  có đồ thị là (P)
a) Vẽ (P).

b) Tìm các điểm thuộc đồ thị (P) sao cho các điểm đó có tung độ bằng  lần hoành độ.

2. Cho phương trình:  (m là tham số)


Tìm m để phương trình có hai nghiệm  thỏa điều kiện 
Bài 3. (1,5 điểm):
Theo kế hoạch, một xưởng may phải may xong 280 bộ quần áo trong một thời gian quy định. Đến khi thực hiện, mỗi ngày xưởng đó may được nhiều hơn 5 bộ quần áo so với số bộ quần áo phải may trong một ngày theo kế hoạch. Vì thế, xưởng đó hoàn thành kế hoạch trước 1 ngày. Hỏi theo kế hoạch, mỗi ngày xưởng phải may xong bao nhiêu bộ quần áo?
Bài 4. (4,0 điểm):

	Cho đường tròn (O;R), đường kính AB. Trên tiếp tuyến của đường tròn (O) tại A lấy điểm M (M khác A và AMR). Vẽ tiếp tuyến thứ hai MC với đường tròn (O) (C là tiếp điểm). Kẻ CD vuông góc với AB tại D, MB cắt đường tròn (O) tại E, cắt CD tại I. Chứng minh rằng:
a) Tứ giác AEID nội tiếp trong một đường tròn.

b) .

c) .
d) Điểm I là trung điểm của đoạn thẳng CD. 	
----Hết----


Họ và tên học sinh:.......................................................... Số báo danh....................................
Chữ ký giám thị 1:............................................................  Chữ kí giám thị 2:.........................
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                                                       (Đáp án có  03 trang)

Bài 1 (2,5 điểm). Giải các phương trình và hệ phương trình sau:

a) 		

b) 		

c) 
	Bài 1

	Hướng dẫn
	Điểm

	1.a)
(0,75đ)
	
a) 


Tính được   hoặc  
	0,25

	
	
Tính đúng 2 nghiệm: 
	0,25x2

	1.b)
(1,0đ)
	



 () 


 hoặc  
	0,25x2

	
	


Giải tìm được ; ; 
	0,25x2

	1.c)
(0,75đ)
	

c)   
	0,25x3


Bài 2 (2,0 điểm).

1. Cho hàm số:  có đồ thị là (P)
a) Vẽ (P).

b) Tìm các điểm thuộc đồ thị (P) sao cho các điểm đó có tung độ bằng  lần hoành độ.

2. Cho phương trình:  (m là tham số)


Tìm m để phương trình có hai nghiệm  thỏa điều kiện 

	Bài 2

	Hướng dẫn
	Điểm

	1.a)
(1,0đ)
	Lập đúng và hợp lý bảng giá trị tương ứng của x và y với ít nhất 5 điểm.
	0,5

	
	Xác định đúng các điểm và vẽ đúng đồ thị (P) trên mặt phẳng Oxy.  
	0,25x2

	1.b)
(0,5đ)
	

Vì  nên   


   
	0,25

	
	
Vậy có hai điểm thuộc đồ thị (P) có tung độ bằng  lần hoành độ là:

   O(0;0) và M
	0,25

	2.
(0,5đ)
	

Để PT có hai nghiệm  thì 

Ta có 
	
0,25


	
	


Ta có hệ 
So sánh ĐK và kết luận m = - 7
	0,25


Bài 3 (1,5 điểm).
Theo kế hoạch, một xưởng may phải may xong 280 bộ quần áo trong một thời gian quy định. Đến khi thực hiện, mỗi ngày xưởng đó may được nhiều hơn 5 bộ quần áo so với số bộ quần áo phải may trong một ngày theo kế hoạch. Vì thế, xưởng đó hoàn thành kế hoạch trước 1 ngày. Hỏi theo kế hoạch, mỗi ngày xưởng phải may xong bao nhiêu bộ quần áo?

	Bài 3
(1,5 đ)
	Hướng dẫn
	Điểm

	
	Gọi số bộ quần áo may trong một ngày theo kế hoạch là x bộ (x nguyên dương).
	0,25

	
	
Số ngày hoàn thành công việc theo kế hoạch là  (ngày)

Số bộ quần áo may trong một ngày khi thực hiện là (bộ)

Số ngày hoàn thành công việc khi thực hiện là (ngày)
	0,5

	
	
Theo giả thiết ta có pt: 
	0,25

	
	
Đưa được về pt:  

Giải tìm được 
	0,25

	
	
 (ktmđk). 
Vậy số bộ quần áo may trong một ngày theo kế hoạch là 35 bộ
	0,25



Bài 4 (4,0 điểm).

	Cho đường tròn (O;R), đường kính AB. Trên tiếp tuyến của đường tròn (O) tại A lấy điểm M (M khác A và AMR). Vẽ tiếp tuyến thứ hai MC với đường tròn (O) (C là tiếp điểm). Kẻ CD vuông góc với AB tại D, MB cắt đường tròn (O) tại E, cắt CD tại I. Chứng minh rằng:
a)Tứ giác AEID nội tiếp trong một đường tròn.

b).

c).
d) Điểm I là trung điểm của đoạn thẳng CD. 	


	Bài 4
	Hướng dẫn chấm
	Điểm

	
	[image: ]	
		








0,5



	a)
1,0 đ
	
Ta có (góc nội tiếp chắn nữa đường tròn)


 (do )
	0,25
0,25

	
	
Tứ giác AEID có  nội tiếp trong một đường tròn
	0,5

	b)
1,0 đ
	


Chứng minh được  
	0,5

	
	



	
0,5

	c)
1,0 đ
	Gọi K là giao điểm của AC và OM. 


Chứng minh được  và 	
	
0,5

	
	


Tứ giác AMEK nội tiếp 
	0,5

	d)
0,5 đ
	

Ta có OM // BC (cùng vuông góc với AC)  






  
	
0,25

	
	

 có ID//AM 


DC = 2.ID mà ICD nên điểm I là trung điểm của đoạn CD.
	
0,25


Lưu ý: HS có thể trình bày cách giải khác, khi chấm giám khảo cân đối cho điểm phù hợp với biểu điểm. 
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